

Nemzeti Múzeum Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

MEGJELENTETVE A  
FRANCKER TITEL

MEGJELENTETVE ÉS ELŐFIZETVE  
DR. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Veszélyes játék a tűzzel.

Hogy milyen nagy felelősség terheli a közélet embereit, mi sem bizonyítja jobban, mint az a propaganda, mely a pángermánizmus érdekében — az antisemitizmus alarcja alatt folyik.

Távol áll tőlünk a szándék, hogy a szutyogból elefántot csináljunk, de az utolsó tízezerre esztendő megantott bennünket arra, hogy ne kicsinyeljünk le semmiféle mozgalmat, mely a nép között felüti a fejét.

Nincs okunk a bennünket környező német anyanyelvű lakosságának hazafiaságában kételkedni; főként a jomodu és intelligens része a németeknek tudja értékelni helyzetének kedvező voltát, tudja jól, hogy megyénk legértékesebb földjeit bírja tulajdonul; a mai nehéz idők is a mi német közsegeink lakossága viseli el legkönnyebben; aránylag a német közsegekben folyik be legkönnyebben az adó és legkevesebb a védett bírtok.

De mint minden közösségben, úgy a német falvakban is vannak helyi, személyi okokból származó ellentétek, vannak elégedetlenkedők ezeket környezőik meg a nyilas kereszt mozgalom vidéki xponensei.

Az egész nyilas kereszt mozgalom homlokegyenest ellentétben áll az a polgári felfogással, politikai mentalitással, mely jellemzi a hazai vagyonos németeket s az egész programból az antisemitizmus az, melyet a hazai németek közé ki lehetett dobni igazán, propaganda eszközüli némi halvány reflexióként a németországi Hitlerizmusnak.

Jól felismerte ezt a veszélyt Meskó Zoltán is, aki legutolsó beszédében beígérte, hogy megfogja akadályozni mozgalmának pángermán tendenciáira számára való felhasználását; azonban azt hisszük, hogy ez kevésbé sikerül majd neki, mert szelvet vetett s viharral fog aratni.

A józan magyar nép s a vele teljesen egyenlő jogközösségben élő magyarországi nemzetiségiek távol állanak a felekezeti eszemenstől, évszázados hagyományok állnak őrt a felekezeti békeesség magasztos eszményei és irányai mellett s ezeket

ket a hagyományokat, melyek ezer éves történetünk legszebb értékei közé tartoznak s amelyek a Duna medencében lakó népek között eddig is a vezető szerepet biztosítottak a számunkra — megőrizni a legfontosabb feladat.

Valóban nagy a különbség a mi megszállt területen lakó magyar testvéreink és a nálunk lakó nemzetiségek sorsa között, hiszen nálunk minden pályát nyitva áll minden jó állampolgárunk számára, amit egy utóállam sem mondhat el magáról; éppen ezért kell, hogy gondolkodóba eítsenek bennünket olyan tünekek, mint az, hogy egyik közeli német közösségünkben működik olyan dalárda, mely magyar

dal nem akar énekelni. Azt is megértjük, hogy a németiség tisztelt vezetőitől, bár nem látjuk be, minél a németeknek kimondottan német jellegű vezetőség, mikor országos és törvényhatósági, de gazdasági és társadalmi életünk vezetői jó részben éppen a németek köréből származnak s mert ezt nem értjük, találjuk kissé túlzásnak, hogy katolikusként németjeink — olyan közösségekben is, ahol aránylag elenyésző csekély számban élnek, gyászmiséket mondatnak Bleier Jakabért.

Ezekben a mai zürzavaros eszméktől kelevényes időkben fokozott felelősség hárul mindenre, aki a közélet színterén játszik bármilyen szerepet s ezért alabuzottan hang szuloyozuk: ne játszik senki a tűzzel!

## Klein Emil ünneplése.

Klein Emil, a Reich Farkas Fiai cég egyik főnökének, ötven éves kereskedelmi jubileuma alkalmából több mint kétszáz terítékes bankettre gyűltek össze Baja város köz- és társadalmi, valamint gazdasági és kereskedelmi életének reprezentánsai.

Ott láttuk a megjelentek között dr. Borbíró Ferenc polgármestert, Székelyi Rezső főjegyzőt, Radecký Ágost min. tanácsos, kir. pénzügyigazgatót, dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházi főigazgatót, dr. Reiser Antal tanácsnokot és még sokakat Baja város köz- és magánéletéből.

A Kereskedelmi Kaszinó nevében dr. Geinger János köszöntötte fel a jubilánst. Beszédében ünnepelte azt a Klein Emil, aki a mai gazdaságilag és szellemileg forrongó korszakban a tisztas kereskedelem nemes hagyományait követve, őrizve és fenntartva megnyerte az élet csatáját.

Megjelent barátainak nagy serege, azok megbecsülése és szeretete legszebb elismerései az ötven éves becsületes munkásságnak.

30—40 évvel ezelőtt ugyanazzal az ezüstös hajjal és íju

szívvel működött a kereskedelmi pályán, mint a milyen ezüstös hajjal, de életerős frissességgel munkálkodik mostan s kívánja, hogy hasonló erőben élje meg a kereskedelemmel kötött házasságának gyémánt lakodalmát.

A nagy tapsal fogadott beszéd után Jász Jenő állott fel szólásra, aki az Omke nevében köszöntötte fel az ünnepeket. Mint a szorgalom, becsület és kötelességtudás bajnokát aposztrofálta Klein Emil, aki e kiváló irányai révén emelkedett a kereskedelem vezéri rangra. Hangsúlyozta, hogy csak az tudja igazán értékelni az ötven éves kereskedelmi munkásság értékét, aki maga is kereskedő. Klein Emil azonban nemcsak kereskedő volt ötven éven át, hanem élénk résztvett a város köz- és társadalmi életében s minden nemes eszme iránt fogékony lélekkel küzdött a város és a kereskedelem érdekeiért. Az ő múltja példa és eltétó reménység a mai nemzedék számára; saját életével mutatta meg, hogyan kell munkálni a jövőért!

A meleg taps elhangzása után dr. Borbíró Ferenc pol-

gármester állott fel általános figyelem mellett.

Azzal kezdte, hogy megfigyelése szerint az ünnepek és az ünnepek értékét meg lehet állapítani az elhangzott beszédekből. Volt olyan banketten is, ahol sok beszédből alig lehetett egy beszédre való komoly tartalmat összeszedni, annyira soványok voltak a beszédek. Amikor ugyanis az ünnepekről nem volt mit mondani, akkor a szónok ké ytelen volt a magáéból adni, pedig amit a szónok a magáéból ad, az csak körités, mert a szónok tulajdonképpen csak többé, kevésbé ügyes találó.

Most más az eset; a szónokok minden készsége nem volt elengedő arra, hogy az ünnepeket minden érdemtel, életének és munkásságának szépségét kiemelje, ezért vállalkozik a felszólalásra.

Mikszáth egyik felköszöntőjét idéve Klein Emilben első sorban a „csupa szív” emberét üdvözölte. Majd hivatkozva arra a „nagy” népszerűsége és jó hírnévre, melyet Klein Emil neve a kereskedelmi életben jelent, kiemelte, hogy a magyar kereskedelem dicsőségét szolgálja, ha a jóhírnév patinája magyar nevet vonna be. Ez egyáltalán buzdítóul szolgálja az ifjúságra nézve.

Nem helyes a pályafutás értékét csak felülről nézni; meg kell figyelni, honnan kezdtek a pályát. Klein Emil legalul kezdte; a régi kis emberek azonban már nem tartják maguk közé valónak; a régi nagyok pedig még emlékeznek arra, hogy honnan jött; neki mindig büszkesége lehet, hogy alulról kezdte. Az ő élete egyben nagyszerű példa a mai ifjúság részére, mely rögtön beérkezett akar lenni s nem szereti alulról kezdeni.

Eszébe jut egy beszélgetése néhai Reich Gyulával; a kereskedelmi ifjak neveléséről volt szó. Reich Gyula óva intett olyan rendszertől, mely előzetes gyakorlat nélkül elméleti alpra akarná helyezni a kereskedelmi nevelést. Ennek a tételnek a helyességét igazolja Klein Emil élete, mely nagyon sok tanulságot rejt az élet számára.

Klein Emil megmutatta, hogyan kell a tartozik és követel rideg szemponjtján felülemelkedve a társadalmi közösségnek és szociális problémáknak is élni. Külön meg-

emlékszik az insegákción végzett értékes munkásságáról. Alig láta másúti, mint a munkaasztalánál és mégis tudott mindig időt szakítani a közügyekkel való foglalkozásra.

Klein Emil szorony ember, aki nem szereti a feltűnést, becsületessége, szorgalma, képzettsége messze az átlag fölé emelte; sajnos a hasonló emberekből nincsen túltermelés, pedig az ilyen emberekre vár a vezetés szerepe.

A távollévő főispán üdvözlétét tolmácsolva, azzal fejezte be beszédét, hogy attól függ a társadalom jövője és fejlődése, mennyi Klein emilt tud kiemelni.

A hatóság és szép beszéd után sokáig tapsolt a közönség.

Klein Emil állott azután fel.

Mélyen meghatódva mondott köszönetet az ünnepélyért. — Ünnepet igyekezett magától elhárítani. Élete legszebb sikerének tekintti azokat az eredményeket, melyeket a kereskedő társadalom szervezése és egysebbe tömörítése terén elért. 44 évvel ezelőt kezdte meg működését a Kereskedelmi Casino, valamint későbbben a Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete. 1905-ben alakult meg az OMKE s neosokára annak bajai fiókjá. Ezekben az egyesületekben működött a kereskedelmi szolidaritás érdekében, de nem feledkezett meg a közgazdaság egyetemes érdekeiről sem.

Majd megemlékezett a világháboru s az azt követő elzárkózó politika káros hatásairól a kereskedelemre; Nagybacskai elvesztéséről — mely események kemény próbára tették a bajai kereskedelmet.

A sok közös baj azonban közelebb hozta egymáshoz az embereket s így sikerült a kereskedők szolidaritását megteremteni. Ma egészségesebbek, mint eddig bármikor voltak. Részt igyekezett mindig kivenni a munkából.

Azzal a kívánsággal fejezte be beszédét, hogy legyen a mai ünnep záloga annak, hogy Baja város kereskedelmi társadalmá változatlan erővel és hittel küzd a magyar kereskedelemért, a magyar jövőért, a magyar hazáért. A bankett résztvevői igen melegen ünnepelték Klein Emilt a késő éjjeli órákig.

## Vonatbeszüntetést

tervez menetrendmódosítás helyett a pécsi üzletvezetőség Baja-Kiskunhalas között.

Hir szerint a pécsi üzletvezetőség csökkeníteni akarja a személyvonatok számát vonalainkon. Egyszerre még mindig nincs szó a régóta sürgött közvetlen éjjeli foglalkozás lehetőségéről Pest felé, bár újabban a megye is állást foglalt mellette.

A változás az volna, hogy a d. e. kilenc órák Halasról Pecs felé induló vonatot Halas és Batastelek között s ennek ellenvonatát a Batastelek felé.

deután háromnegyed öt órákig induló vonatot megszüntetik február 10-ig elsejével.

Romlásuk, hogy a teljesen helytelen vonaspár csökkentés ellen a kellő időben tiltakozni fognak az illetékesek és egyuttal eredményt is fognak már egyszer elérni a rég sürgött Baja—K. halas—Budapest közötti — közvetlen éjszakai járat ügyében.

## Spanyol csendőrség szállja meg a Saar-vidéket.

A Saar-vidék izzó hangulatára való tekintettel a Népszövetségi Tanács elhatározta, hogy a népszavazás szabadságának biztosítására a Népszövetségi költségvetés spanyol csendőrséggel tartja fenn a rendet. A népszövetségi ülések programján a népszavazás problémája uralkodik. Petíciók

és személyes támadások egymást érik. Egyesek szükségesnek tartják a népszavazás elhalasztását, de erre az angol lapok véleménye szerint nem kerül sor, ugyancsak felfüggesznek tartják semleges katonai szervezeteknek a bevonulását és ezt nagymértékben hibáztatják.

## Három kérdés.

(Folytatás.)

3. Mit mutassunk az idegenek?

A kérdést talán módosítsuk a következő inkább azt, hogy mit ne mutassunk meg? Persze-persze, hisz a feladást pénzügyeink ziláltsága következtében, kényszerű adottságunkban az, hogy meglévővelünkkel sáfárkodjunk okosan az idegenforgalmunk megteremtésén, kiépítésén és nem gáncoskodó, — kétségtelenül meglévő, s csüstől jelentkező foglalkozásaink kritizálására. Jól tudjuk mi is, mi nincs, mik a hiányok és mi minden kellene, hogy legyen ha lenne „nervus rerum gerendum.”

Ne mutogassunk semmi esetre se olyat amilyenél különbet, olcsóbbat kaphat az idegen otthonában.

Természeti szépségeinkkel — ne akarjunk az alpesti országokkal versenyezni. Ne igyekezzünk sem Mátrát, sem Bükköt, sem Mecseket fellujni. Svájcban, Tirolban és Bajorországban ne akarjunk túlnenni, mert még a legjobb akaratú összehasonlításnál is alul kell maradnunk.

Történelmi múltról regélő patinás városainkkal ne kísérletezzünk — Nürnbergtel, Veronával, vagy Genfvel bíroknak kelni. Ne akarjunk mindháromon Salzburgot életre hívni.

Adjuk a magunkét, mert van és mert megszámlálhatatlan az a sok, sajátos, párja nélküli magyar érték, amelyekkel méltán büszkélkedhetünk, és amelyet másutt az idegen nem kap meg.

Ezeket az értékeket az idegenforgalom keretében értékesítés lehetőségeihez képest osztályozva, az egyes vidéki városok és vidékek között hozzáértéssel felosztva kell felhasználnunk, ezeket építve kell a vidék idegenforgalmát kialakítanunk és fejlesztanunk.

A városok közötti nemes verseny célja az legyen, hogy mindegyik a maga nemében és a maga idejében nyújtsa az idegennek a legkifogástalanabbat.

Visszatérve a kérdéshez, hogy mit hogyan nyújtsunk; azt kell választanunk: tegyük úgy mint a jó házigazda; kitakarított, rendet teremt, javait legjavát teszi terítékre, vendége számára, s így várja őt.

S hogy mi, vidéki városok ne hiába várjunk a vendégre, kérjük a

13.50 P-ért  
1 öl

baltázott kemény és  
lágyfát, házhoz szállít

Grünhut és Társa  
BAJA.  
Telefon: 160.

fővárost, mint amely a magyar értékek leghivebb kifejezője, de nem egyedül és kizárólagos letéteményese — juttassa el az idegen vendégeket hozzánk, mert hiszen a saját, nemzeti szempontból jól felfogott érdekében is cselekszik ha külföldi vendégeinek a magyar vidék, a vidéki városok megismerését lehetővé teszi, a magy részéről is elősegíti.

A főváros és vidék az idegenforgalom célkitűzéseiben túl is fogjon össze abban a törekvésben, hogy csonkává csufozott, szegény országunkat minél többen megismerjék és megszeressék, eszméjének rá Trianon szörnyűségére és legyenek hirdetői széles világon a magyar igazságnak!

## Három vagon almát szállítottak el decemberben és januárban János-halmáról.

Ami eddig még nem fordult elő 1933. december és 1934. január hónapjában nagybót tételben, ugy 3 vagonnal szállítottak el Budapestre János-halmáról tárolt almát.

Kétségtelenül örvendetes jelenség, hogy gyümölcstermelő gazdánk tárolva az almát, kivárták azt az időt, amikor a legmagasabb az alma ára. Sajnos, ez éven nem fizetnek a téllől gyümölcsökért olyan magas egységárakat, mint az elmúlt éven, a gyümölcstermelő azonban így is megtalálja a számítását.

A kereslet kihasználó gyakorlatias gazdasági politika előharcosainak bizonyára követelje akad a jövő éven s csak nyeresége lesz a termelőnek és a jánosalmi piacnak egyaránt, ha a kereskedő nemcsak nyáron, de télen is felheresheti áruért a jánosalmi gyümölcstermelőket.

## Eladó vagy kiadó

2 szoba, élekkamra lüddőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület salétrommentes, I. rendű tégla és faanyagból készült

modern, adómentes új ház  
4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 195 b.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerész, Baja.

## Mi lesz a Saját Otthon Építő Takaréknél kölcsonigénylőivel.

Hetek óta mind nagyobb hullámokat ver a Saját Otthon Építő Takaréknél kénszerkezési ügye. Mint ismeretes, az intézet kérvényében 700 tagot sorol fel, akik kölcsonigényre jogosultak és követeléseik vannak az intézettel szemben. Kérvényében 50 százeléket ajánl fel hifelezőinek a jogerőre emelkedéstől számított 240-ik napon egy összegben.

De mi lesz azokkal a kisemberekkel, akik összekuporgatott fillereiket fizették be az intézet pénztárába, hogy régi, áhitott céluakat elérjék, saját otthonuk legyen? Miből fog fizetni vajon az az intézet az említett határnapon, hiszen saját tőkéje nincsen? Módot kell találni az illetékeseknek, hogy ezt a kérdést valamiképpen időre vigyék és a kisembereket megóvják a várható katasztrófától, illetve amennyire lehet, csökkentésként veszteségüket.

Meg kell találni azt a módot, amelynek révén a kölcsonigénylőknek reményük lesz, hogy hozzájárulásuk valamiképpen követelésükhöz.

— Ha egy érzed magad, hogy nehéz az élet,

Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éled.

## URÁNIA

Január 19-én  
Január 20-án  
Január 21-én

**KELLERMANN**  
világhírű regénye

## ALAGUT

A legnagyobb-  
rűbb film tizen-  
két felvonásb.  
Főszerepben:

**PAUL HARTMANN**  
**OLLY VON FLYNT**  
**OTTO WERNICZKE**

Kiegészítésül:

**A fenség  
szerelmes**

**Eggert Márta gyö-  
nyörű Lehár-filmje**

## A rádióállomások hullámhossza jan. 15-én megváltozik

Az új beosztást feltüntető  
táblázata kapható (20 Fér)

**BRUSZT JÓZSEF**  
okl. g. m. elektrotechnikai vállalatnál.

## HIREK.

— **A Liszt Ferenc-kör farsang-  
estje.** Február 12-én, farsanghét-  
főjén rendezi a Liszt-kör humoros  
farsangi estjét, amely szenzációs  
műsorával az idei farsang legidő-  
mobb estje lesz. Legközelebbi szá-  
mukban részletesen írunk róla.

— **Kinevezték az új párisi ma-  
gyar követet.** A kormányzó gróf  
Khuen Héderváry Sándor dr. rend-  
kívüli követet párisi magyar követé  
nevezte ki.

— **Epekő-, vesekő- és hólyag-  
kőbetegek, valamint azok, akik  
hugysavas sok túlszaporodásában  
és köszvényben szenvednek, a ter-  
mészetes „Ferenc József” keserű-  
víz állandó használata által igen  
sokszor megszüntethetők.**

— **Táncestély a Kereskedő If-  
jaknál.** A Bajai Kereskedő Ifjak és  
Magánisztviselek Egyesülete saját  
helyiségeiben f. hó 20-án, szomban  
este fél 9-kor műsoros tánc-  
estélyt rendez melyen a tagokat és  
családtagjaikat szívesen látja a Ren-  
dezőség.

— **A fővárosi festőművészek  
egy jeles csoportja,** mint Aba-  
Novák V., Csók I., Fenyves A., Glatz  
O., báró Hatvány F., Herman L.,  
Iványi Grünwald B., Koszta I., Kunfy  
L., Pécsi Pilch D., Réthy I., Szönyi  
I., Vass E., Vaszary J., Zádor I.  
stb. válogatott műveinek 3 nappal  
kiállítására, mely a Nemzeti Szálló  
disztermében f. hó 20—23-ig tart.  
Belepti díj díj nincs.

— **Jugoszláv-Olasz megegye-  
zés.** Aláírták a jugoszláv-olasz ki-  
egészítő kereskedelmi szerződést.  
Ennek különösen az ad jelentősé-  
get, hogy egy évi sikertelen tárgya-  
lás után maga Mussolini lépett  
közbe s az ő intervenciójára sike-  
rült a megállapodást hamarosan tető  
alá hozni. Ebben az aktusban Ju-  
goszlávia, de a francia közvélemény  
is a jugoszláv-olasz viszony javulá-  
sát látják.

— **Benes esch külügyminiszter  
egy holland lap tudósítójának úgy  
nyilatkozott, hogy bár a kisanant  
a reutios törölvéseket elutasítja,  
mégis hajlandó erről a kérdéssel  
bizonyos tekintetben tudományosan  
vitatkozni.**

— **Agyvertódulás, szívszorogás,  
nehéz légzés, félelemrész, idegesség,  
fejfájás, lehangoltság, álmatlanság  
a természetes „Ferenc József” ke-  
serűvíz használata által igen sok-  
szor megszüntethetők.**

## MOZI.

Az „Alagut”

Kellermanns „világhírű regénye  
nyomán készült a film, melynek  
minden jelenete igazol és lehit-  
tesel. Ezer és ezer ember dolgozik  
az alagut megépítésénél, egyszer  
után betödul a víz és menekül ki  
merre tud.

Egymás hegyén hátán tudnak  
az emberek, akiket a megfalus ve-  
szélye fenyeget, míg végül óriási,  
megfeszített küzdelem után elkészül  
a gázsi ml.

Egy his szerelmet is kapunk az  
érmek közepette, ami csak még  
érdekesebb teszi a film meséjét.  
Három napig játssa az Uránia ez  
a gyönyörű filmet, amelynek a fő-  
városban is hatalmas sikere volt.

## HÁROM

— vagy négyszobás mo-  
dern földszinti lakást  
keresek belvárosban  
**május 1-re.**  
Cím a kiadóban.

SZÍNHÁZ.

Filléres előadás.

A Magyar Komédia ma este a  
közismert fiatal erdélyi író, Indig  
Ottó ragyogó vigjátékát tűzte mű-  
sorra a Torockói menaszonyt.

Ez a kedves, derűs, székeletár-  
gyu darab egyike az utóbbi évek  
legnagyobb sikerének. S ezt a si-  
kert nemcsak a darab kedvessége  
és ötlelesen gazdag tartalma hozta  
meg, hanem a briliánsan kidolgo-  
zott szerepek is hozzájárulnak ah-  
hoz, hogy Indig Ottó az első da-  
rabjával máris az elismert színmű-  
roink közé emelkedett.

A Magyar Komédia együttese el-  
sőrangú szereposztásban játssa a  
Torockói menaszonyt, melynek a  
címszerepét Irsay Nóra játssa. A  
partnere Bánky Elemér lesz. Kívü-  
lök Kovács Árpád, v Bánky Ró-  
bert, Gabányi Böske és Gáspár  
Amália játssák a többi főszerepeket.

Mint fentebb jeleztük, az előadás  
„filléres”, amennyiben a legdrágább  
hely 60 fillér, a legolcsóbb pedig  
16 fillér. E kedves, kacagató da-  
rabot ilyen helyárok mellett min-  
denkinek módjában lesz megnézni.

## Felhívás!

Miután még ez évben az állam  
az általános épületek költségeinek  
60 százalékát megéri, hogy min-  
denkinek módja legyen a kedvezmény  
mellől házat rendezhető, hajlandók  
vagyunk minden épületejavítás, ta-  
larozás, alakítását a legkisebbből a  
legnagyobbig, anyagokkal együtt havi  
szárazhónapos költségek mellett el-  
állítani és elvállalni.

Építési területeken dímentesen  
szolgálatunk bővebb felvilágosítással  
**Kertvárosi Építési Vállalat**  
Schwarz Dezső és Fűskés Mihály  
Baja.  
Budapesti-ut — Telefon 259

Capitáldonos:  
Dr. KEMÉNY LÉONEL.

## Egy jó megjelenésű urilány

alást keres gyermekek mellé,  
vagy esetleg szobalánynak,  
hosszu bizonyítványokkal ren-  
delkezik. — Cím a kiadóban.

Elegánsan butorozott  
**2 ablakos utcai szoba**  
villanyvilágítással, 1 vagy 2 ír  
reszére kiadó. Cím a kiadóban.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ**  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## CORSO.

Január 21-én.

Paramount két nagyszerű  
filmje egy műsorban.

## Sátán szekere

Főszerepben:

Edmond Lowe  
Wynnie Gibson  
Dick Moore

## MINDEN CSAK KOMÉDIA

Főszerepben:

Lee Parry,  
Paul Hörbiger  
Otto Wallburg.

## HIRADO

**SODRONY**

ÉS

**kókuszlábtörlik****olcsón**

beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!!**Budapesti gázgyári diókokszt****pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén**  
**minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

**SCHÜN ÉS BAJAI** Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26.**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiókészülékét — hozza el hozzánk átalekítjük, modernizáljuk!

**Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!**

A saját erkélyben próbarendelésével beütközött meglatogatni sziveskedjék,

**hogy meggyőződhessen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!!****Romvári és Sidó** rádió, villany és műszaki vállalata  
Arany János u. 2. (Drescher ház.)**Ejjeli szolgálatot tart szánkók**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

január 14-től január 21-ig

**LOVASSY UDON**  
**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára.

Saját gyártmányu

**szánkók**

olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**Erzsébet királyné-u. 38.  
Telefon 280.**A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!**

T jelű

**tatai tojásszén**

q-ként házhoz szállítva

**P 5-**

Füst-, korom és szagmentes. Szakszerűen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

**la. külföldi diókokszt, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!**

Mielőtt rendel, saját érdeklődésben kérjen okvetlen árajánlatot!

**„BAJA-BÁCSKA”**

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés  
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MATÉ LAJOS** úriszabó Arpád-u 8.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.